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ВСТУП 

 

Актуальність теми. У всі часи в світі люди завжди були тісно взаємодіяні із 

землею. Землеробство, обробка земель, прокладання перших робіт все це робилося з 

давніх давен та з часом все більше вдосконалювалося. 

У наш час жодна робота із землею не проходить без професійного геодезиста. 

Звичайна процедура із винесенням меж території не може обійтися без людини, яка б 

професійно та точно виміряла всі межі та задокументувала це відповідно до всіх 

вимог та стандартів, в іншому випадку якщо людина самостійно зробить собі умовні 

межі своєї ділянки це не буде мати ніякої юридичної сили. 

Коли якесь підприємство розпочинає будівництво воно не може обійтись одним 

геодезистом. Потрібно проаналізувати масу різних нюансів. Які розпочинаються від 

того на якому грунті буде знаходитись підприємство, виноскою меж території, аналіз 

ситуації на території та прокладання труб та електроліній. Це невелика частина сфер 

в яких потрібна робота спеціаліста. 

Геодезичні послуги в Україні користуються великим попитом. Сучасний ринок 

геодезичних послуг має багато видів. Тому нам було доцільно проаналізувати ринок 

за кордоном.  

Фотограмметричні послуги в Україні не дуже популярні, але за кордоном ця 

послуга користується великим попитом. За рахунок того, що такий вид послуг можна 

надавати дистанційно і для іноземців значно дешевше планується відкриття першої 

фірми в Україні, яка спеціалізується на наданні фотограмметричних послуг. 

Мета роботи: полягає у економічному обгрунтуванні провадженні нових 

видів послуг землепідрядною компанією. 

 Дослідження теоретичних основ формування бізнесу в наданні 

геодезичних послуг; 

 Обгрунтування вибору організаційно-правової форми бізнесу, який ми 

створюємо та відповідної системи оподаткування; 

 Аналіз економічної характеристики; 

 Аналіз ринку геодезичних послуг в Україні та за кордоном; 
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 Обгрунтування стартового формування витрат проекту формування 

витрат; 

 Розробка прогнозу прибутку з надання геодезичних послуг; 

 Оцінка економічної ефективності проекту. 

Об’єкт  дослідження: проект провадження нових видів геодезичних послуг 

іноземним клієнтам. 

Предмет дослідження: економічне обгрунтування проекту провадження 

нових видів послуг землепідрядною компанією. 

 Методи дослідження: в процесі дослідження проекту у другому розділі 

роботи застосовувався  метод SWOT-аналізу.  

 Метод загально-економічного аналізу наводився у табличному вигляді для 

більш наглядного узагальнення інформації; 

 Метод аналогії – для більш точного порівняння та розуміння конкурентних 

переваг та недоліків фірм які надають схожі послуги; 

У процесі дослідження ефективності проекту використовувалися такі 

програмні продукти як: 

 Microsoft Excel – щоб розраховувати дані за допомогою таблиць; 

Інформаційна база. Для більш розгорнутої інформаційної бази в дослідженні 

застосувалися наукові публікації, монографічні видання як вітчизняних так і 

закордонних вчених, нормативно-законодавчих актів України. Матеріали наукових 

конференцій та інше. 
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ВИСНОВКИ 

 

У роботі були дослідженні теоретичні та методичні аспекти обґрунтування 

проекту провадження нових видів послуг землепідрядною компанією та були 

зроблені наступні висновки: 

1. У світі завжди користувалися попитом геодезичні роботи.  Без 

геодезичних робіт неможливо ніяке будівництво.  В Україні  існує ряд типових 

геодезичних компаній, але проаналізувавши закордонний ринок ми  маємо змогу 

надавати  фотограмметричні послуги  не тільки в Україні але й за кордоном.  

В Україні  послуги фотограмметриста тільки набирають попиту, але за 

кордоном ця послуга має великий попит за рахунок того, що не потрібно вимірювати 

об’єкти в реальному об’ємі ми можемо це зробити за допомогою професійного 

обладнання, що значно скорочує час виконання роботи . 

2. Якісні послуги, які надаватиме компанія досягаються за рахунок  

сучасного обладнання та високої кваліфікації спеціалістів. Таке сучасне обладнання 

доволі часто оновлюється та потребує відповідної кваліфікації працівників. 

Підприємство надає кожного року для  своїх працівників курси для підвищення 

кваліфікації. 

3. Для здійснення підприємницької діяльності у сфері надання геодезичних 

послуг необхідним є створення товариства з обмеженою відповідальністю, для якого 

потрібно зареєструватися а для цього потрібно зареєструвати своє підприємство та 

мати відповідний пакет документів. 

4. В Україні доволі багато фірм, які надають геодезичні послуги. Цей вид 

діяльності завжди користується попитом, але ми закцентували свою увагу на послузі, 

яка  тільки розпочинає набувати популярності в  Україні, але дуже користується 

попитом за кордоном тим самим націлили підприємство на іноземного клієнта.  

5. Провівши аналіз конкурентів досліджено, що  у нас є послуга якої немає 

у наших конкурентів, закуповується сучасне та високо-класифіковане  обладнання за 

допомогою якого підприємство може обіцяти своїм клієнтам кращої якості роботу та 

більш короткий термін її виконання. 
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6. Для провадження нових видів послуг необхідно придбати нове 

обладнання загальна вартість якого складатиме - 6 942,92 тис. грн. Розмір стартового 

капіталу - 24 328,3 тис. грн, операційні витрати в місяць -  1 074,36, тис. грн. Кредитні 

гроші складатимуть - 13 380,5 тис. грн. Розмір отриманого кредиту складатиме – 2 

156,78 тис. грн. Кредит буде погашено через 2 роки і 6 місяців. 

7. В перший рік виручка складатиме - 13 020,00 тис. грн, а чистий прибуток 

- 3 841,30 тис грн. 

8. Чистий наведений дохід (NPV) - 54 4669.96 тис грн; індекс прибутковості 

складає - 1,022, що більше 1, внутрішня норма рентабельності – 15,81%, окупність 

проекту 2,6 роки. Ставка дисконту 15%. 
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